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В Республике Марий Эл продолжается прививочная кампания против гриппа. Современные противогриппозные вакцины практически не имеют противопоказаний и дают высокую эффективную защиту. Все отечественные вакцины против гриппа отвечают международным стандартам и обеспечивают защитный эффект у 80-90% привитых людей. Ни один неспецифический медицинский препарат не дает такую защиту от гриппа как вакцина. Вакцинация несравнимо эффективнее всех иных профилактических мер. Кроме того, возможность получить прививку есть у каждого. Получить ее можно по месту жительства в своём медицинском учреждении.
Грипп – это острое вирусное заболевание, которое может поражать верхние и нижние дыхательные пути, сопровождается выраженной интоксикацией и может приводить к серьезным осложнениям.
Самой эффективной мерой профилактики гриппа на сегодняшний день является вакцинация! 
Почему следует вакцинироваться:
- вакцины против гриппа показали свою эффективность во всех возрастных группах;
- неспецифические средства профилактики гриппа, в отличие от вакцин, не защищают от конкретных штаммов и подвидов гриппа;
- вакцинация против гриппа обеспечивает эффективно предупреждение осложнений, либо уменьшает их тяжесть;
- многолетний опыт применения вакцин против гриппа характеризуется хорошей переносимостью, жесткие требования производства вакцин, отлаженные технологии – гарантия безопасности вакцин;
Не откладывайте вакцинацию! Защитите себя и своих близких от осложнений, вызванных гриппом!

